VS5

=« a4y 3F -

—m
m v rY s vy ¥ v, ¥
K,=K; = m‘v\v= m,v; > 2= > Y =T Yol DD
my v, Fm WA v, Y f

(i $571= g Jad) (5,590)

—«)» 4_,.,; -y

\ )
E, =Eg = ;mvrA+n7IghA=;nIvL+MghB = v} +Ygh, = v} +Yghy

58
Y0+Ye(hy —hg)=vp = V{=Y0+TY.x
—

Yoo

m
=VO+N=Y$ = Vp=F—
S

&ddcm

) ) oo m
Ey, =E¢ = ;mVL+mghA=;mv'C = v +¥gh, =v{ = VYC=YA+T0X‘ =¥ = ve=Fro=t/o—
S

(&35! Sl 53l = pgws Juad) (5,500)
Sl Lol plood 33 (SilSlo (65 SeilSlo (6553 (Kimmly Geb oty (TSl 5 199 Cuoglio gud (o S5 dayl o 50— €Pr w38 ¥
(S (55 (Kmnsly — pgaw Juad) (55 500) - ans]
Sy 0 yhu0 & 0)d Ca s gl aladls 5 — «Fr g 35 -F
35— Sy 1 Ey = Ey
v

Vi fF
=L=—=-m = go gl,ldai=+/\m=h’

= h_, = =
e yg Y. 0

Vv
;mv, =mgh s

| )
55! ‘;-Me.le,:;me = ;mV; +mgh’ = v{ = vy +vgh'

m
Vi=v —Ygh' = F—rx)ex./1=¥ = vy =¥ —
S

(S 555! (Sumls = pow Joad) (i bm AV (o225 (5 ool o)
-« ayF -0

Y

o

5 (SSinny La-lmvv—lmV :
354 S v-‘, ° v a

+mgh = mgh =%m(vz - ‘:’ )

N

Y
AV A A A
mgh:lm( °)=—(lmv§)=—K‘ = U=_K‘
Y o4 oay % N
Y
E=U+Kf=ﬁK‘+lmV° =1K\=K‘ \ = U=—-E
a7y 4 e
H_/
lK‘
Q 7

(Sl (555 (S ly = pguw Juad) (5,)50L)



—«Y» M)f -
sz dmdgl 5550 1 By =mgh = ¥xVexf=v. J=W

Y.

Igh Caoglin 51 1 oo Gl 55531 = W, i, = ——XIYe=—YF ]

X

Vy=Vy=o

| W |+W +W =o

Wys =4k g8 Cooglio 29-9e 039

Yf+\T~+W”_.,.,A =0 = IW)FW =¥ J

g S 339 5955 9 198 Cenglile p ade U po b wBd 0 plil jgige 45 (615 (65 I (Sl @b
291 ol b YU g B 023 ol )15 o359 415 9 g0 Cangliio HIS gozr Juolo b oy s sl y5i90 ixy

\FF
JeTee = Y =\f/ ¢ (W)

-

=l

(555! (Sl = (551 55 add = Luwgiio (195 = pgun Jud) (5,)50L)
=« a3 -V
AU =mg(hy —h)) = +/AXVe(AAe+ = ¥Y¥+s) = AX 15+ =\WAee T = 1Y/ AKJ
(15 Jomsiliy (6551 = pos Juad) ((5,501) ol AiBly i 1331 guy Sl Cto AU Cuadle
Ky =0 < .ol yiuo Vy Soay ouus 03 i Sols 35— €« iy 35 - A
AK =K, -K, = -K,

)
Ky = _x/arxfe=1¥)

S5 4B b Wye =AK = W, + Wegy +%+%=—K1

W, =-AU o =-VY/8]

Y0+ W o ==V W o | =—VF+VY/8=-1/b]

(US55 9 (PLadS Jomniliy (5551 = pgw Juad) (5,500L)

—«¥» 4.,..)5 -9
55 Sy 0936 By =Ey = K+ U =Ky + U

) ) m
mgh=;mv'r = \"ox90=;><'(’><vY = V=i = v= \T~=T~\/;—
S

(55 Sl (9B = pgw Jad) (5,50L)
—«Y» 4.,..)5 —\e
=-AU

adl>

h, =% m

= —(-4%) =145
b=t (=4%)

adl>

} = AU=mg(hy —h))=+/Ax)x(F=15)=-45 = W

(0539 G935 )5 = pow Juad) (5,500)



—«F» ay 35 -1

Yy
‘00

¥
Ey =E\_‘TE\ =—FE

L' = g = v =rx

m
X IX) =YY v=sJr—
*e S

(S0 (555 (S ly = pguo Juad) (5H50L)
=« a3y 35 1Y
E,=E, = K,+U, =K,

| |
;mv{+mgh=K, = Ky = (X /5X D+ (/530X =1/ Y+ VY = ¥¥/Y )
(S (555 (Fuly = pgaw Juad) (5,500)

Sl 5=l g (o (S (65 il SIaol (9 oo &5 (] 1 429 b g (Sl (6551 (Sumnly Jool Gubo — «T» 4y 35 Y

to, el s e Job plod 5o sy Jailly g (e

A

(S0 (555 (S ly = pgu Juad) (5,50L)

—«F» ay 35 ¥
R M
E, =E,——E, =
rEE TR ST
\ M M m
;mv*:\ mgh = VY=Y><‘ X1exFe= AXA = V=AY —
X X S

\ \ \
@551 — 5 il b 1Ak = W =;m(v*—v§)=;mv‘r =;xAxAxM=YMYJ=Y/MYszT/9kJ

(55 Sl — pguw Jua) (5,50L)
—«F» 438 -0

B -E o =Ey

\ )
;mv:’+mgh—E¢,M_.’.| =;mV:

| | FEA-
(;x\"xYA~)+(\°‘><\~><W~)—9\°T~ = XX Vi = vl =

=154.

.

m
= vy =15Ax) = 1)
S

(655 (Soumsly = pgw Juad) (5,500)



